
 
 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Προς τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ακόμη μία κυβερνητική πράξη σε βάρος των πολιτών της Νίκαιας-Αγ.Ι.Ρέντη. Ο Σύλλογος Επιστημονικού 
Προσωπικού Ε.ΥΔ.Α.Π καταγγέλλει ότι πρόθεση της διοίκησης είναι η κατάργηση του Περιφερειακού Κέντρου 
Νίκαιας». 
 
Ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και Βουλευτής της Β΄ Πειραιά, Γιάννης Ραγκούσης,  έχοντας υπόψη του 
την από 6/2/2023 επιστολή του Συλλόγου Επιστημονικού Προσωπικού Ε.ΥΔ.Α.Π, την καταθέτει ως Αναφορά, ζητώντας 
απαντήσεις από τον αρμόδιο Υπουργό. 
Στην εν λόγω επιστολή  ο εν λόγω Σύλλογος αναφέρει ότι η Διοίκηση μέσω του Προϋπολογισμού 2023 δηλώνει την πρόθεσή 
της να καταργήσει το Περιφερειακό Κέντρο Νίκαιας και ότι οι λόγοι που οδήγησαν σ΄αυτήν την απόφαση είναι άγνωστοι και 
χωρίς να προηγηθεί διάλογος. Ειδικότερα, η υποταγή σε χρηματοοικονομικούς, κερδοσκοπικούς, ταμιευτικούς και 
αποταμιευτικούς σκοπούς έχει απορριφθεί και από τις αποφάσεις του ΣτΕ τις σχετικές με τον χαρακτήρα λειτουργίας της 
ΕΥΔΑΠ. Επιπλέον, επισημαίνουν ότι  μία απόφαση κατάργησης περιφερειακών Κέντρων με άγνωστα ή χρηματοοικονομικά 
κέντρα τους βρίσκει κάθετα αντίθετους. Συγκεκριμένα, αναφέρουν ότι  πρόκειται για αποφάσεις που δυσχεραίνουν την 
εξυπηρέτηση των υδροδοτούμενων, αυτών που εξυπηρετούνται από το υπό κατάργηση κέντρο και αυτών στο οποίο θα 
«μεταφερθούν», αφού και αυτά τα Περιφερειακά Κέντρα θα επιβαρυνθούν με νέο όγκο υδροδοτούμενων πολιτών. Επίσης, 
καταργούνται θέσεις εργασίας και εντατικοποιείται η εργασία των εργαζομένων στα Κέντρα που θα αναλάβουν την 
εξυπηρέτηση και την υπό μεταφορά υδροδοτούμενων. Ακολούθως, ο Σύλλογος θεωρεί ότι πρέπει να αξιοποιηθούν στο μέγιστο 
οι σύγχρονες τεχνολογίες επικοινωνίας, αλλά και να αναπτυχθεί η κατ΄οίκον εξυπηρέτηση των τεχνολογικά ή φυσικά αδύναμων 
πολιτών .Και το κυριότερο να σταματήσουν αλόγιστες διακοπές υδροδότησης στο οικιακό νερό λόγω οφειλών που πλήττουν 
κυρίως τα φτωχά νοικοκυριά. Τέλος, προτείνουν την έναρξη ενός οργανωμένου δημόσιου διαλόγου για την αναδιοργάνωση 
της ΔΕΠ, ώστε να οριστικοποιηθεί η βέλτιστη πρόταση, η οποία πρέπει να τύχει της αποδοχής των εργαζομένων,  τονίζοντας 
ότι ως μέσο διασφάλισης ή και αύξησης των θέσεων  εργασίας, απαιτείται η μείωση του εργάσιμου χρόνου στις τριάντα ώρες 
εβδομαδιαίως χωρίς μείωση αποδοχών. 

 
Παρακαλούμε για την άμεση απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

 
Επισυνάπτεται η από 6/2/2023 επιστολή του Συλλόγου Επιστημονικού Προσωπικού Ε.ΥΔ.Α.Π 
 

Αθήνα,7 Φεβρουαρίου 2023  
Ο καταθέτων Βουλευτής 

 
Ραγκούσης Γιάννης 
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